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Пресс-релиз №1

Сегодня в г. Сочи состоится официальное открытие II чемпионата России по пляжному футболу, проходящего под эгидой Российского футбольного союза. Церемония начнется в 12 часов на стадионе, специально построенном к турниру и расположенному по адресу: ул. Парковая, 18. 
В основной сетке соревнований примут участие 16 команд из Москвы, Санкт-Петербурга, Московской и Ленинградской областей, Саратова, Калининграда, Липецка, Самары, Сочи, Темрюка, Таганрога, Пензы.
Четыре команды выступили в отборочном раунде. В споре футболистов из Воронежской области, Кургана, Новосибирска и Санкт-Петербурга сильнее оказались спортсмены из города на Неве. Таким образом, команда IBS заполнила последнюю вакансию в основной сетке. 
По результатам прошедшей жеребьевки были сформированы четыре группы, в которых с 16 по 18 октября пройдут круговые турниры. 19 октября будут сыграны четвертьфинальные матчи, 21 октября – полуфиналы. Матч за третье место и финал, а также церемония закрытия чемпионата назначены на воскресенье, 22 октября. 

Пресс-служба чемпионата
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Спонсоры турнира: 
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