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Пресс-релиз №3
Завтра, 18 октября, в 9:00, в Сочи, в гостинице «Лазурная» в рамках финального турнира II чемпионата России по пляжному футболу начнет свою работу семинар ФИФА по пляжному футболу. На нем будут рассмотрены вопросы деятельности ФИФА, международных и национальных организаций по развитию пляжного футбола, организации эффективной системы соревнований, правила игры в пляжный футбол и их редакция на русском языке.

На семинаре запланированы выступления Евы Паскё, инспектора департамента по развитию ФИФА, Александра Чернухо, консультанта ФИФА, Габино Реналеса, директора EBSL, Сергея Харченко, президента Ассоциации пляжного футбола Украины, Сергея Нечаева, советника президента РФС по инновациям, Айвара Бергера, президента Ассоциации пляжного футбола Латвии, Сергея Фурсы, арбитра КФА РФС.
Для аккредитованных журналистов будет предоставлена возможность сделать протокольную съемку  мероприятия и взять экспресс-интервью.

По окончании семинара запланирована пресс-конференция, которая пройдет также в гостинице «Лазурная» 19 октября в 16:30. Затем участники семинара вместе с журналистами посетят центр подготовки сборных команд России «Спутник».
Пресс-служба чемпионата
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Спонсоры турнира: 
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