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Пресс-релиз №4

Второй день финального турнира II чемпионата России по пляжному футболу выдался очень тяжелым. Еще утром над Сочи разразилась гроза, сменившаяся таким ливнем, что казалось: весь привезенный на берега Черного моря из Московской области песок к обеду смоет в это самое море. В душе теплилась надежда, что небесная вода при таком напоре выльется уже к первому матчу, но дождевого резервуара хватило на весь игровой день. Надо отдать должное этим парням, которые смело выходили на поле и сражались в каждом матче, как ни в чем ни бывало. Вот только сил не у всех хватало. 

Футболисты «Пенза-Центр», похоже, полностью выложились в первый игровой день, когда обыграли калининградский «Лейкерс» 6:2. Сегодня они были разгромлены «City МФТИ» 8:1, а их бывшие соперники, кстати, вырвали победу у питерского IBS в серии послематчевых пенальти. Только в дополнительное время самарская команда «Бизнес-Право» переиграла «Липецк» 5:4, а их земляки из команды «Спутник» также только в один мяч выиграли у СПбГУ – 6:5.  После двух периодов «Кальматрон» из Ленинградской области выигрывал у саратовской «Дельты» 3:1, но в заключительные двенадцать минут пропустил пять мячей и проиграл 3:6. Порадовавший собственных болельщиков в первом туре «Сочи» ничего не смог противопоставить московскому «Строгино» – 0:5, а таганрогский ТГПИ – «Дрим Тим МФТИ» из Московской области 4:8. Ну а самого крупного счета на этом чемпионате добилась пока петербургская команда TIM, которая камня на камне не оставила от «Темрюка» - 11:0.   

          В среду, 18 октября, в рамках чемпионата в Сочи начинает работу семинар ФИФА по пляжному футболу. В программе семинара выступления Евы Паскё, инспектора департамента по развитию ФИФА, Александра Чернухо, консультанта ФИФА, Габино Реналеса, директора EBSL, Сергея Харченко, президента Ассоциации пляжного футбола Украины, Сергея Нечаева, советника президента РФС по инновациям, Айвара Бергера, президента Ассоциации пляжного футбола Латвии, Сергея Фурсы, арбитра КФА РФС. Будут затронуты следующие темы: «ФИФА и пляжный футбол», деятельность BSWW, «Популяризация пляжного футбола на Украине», «Развитие пляжного футбола в Латвии», «Организация соревнований по пляжному футболу», «Правила игры в пляжный футбол», «Правила игры в пляжный футбол на русском языке», «Эффективная организация пляжного футбола».

Ну а на футбольных полях пройдут матчи третьего, заключительного тура группового этапа, по итогам которого определятся участники четвертьфиналов.   
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